

Работа и духовное?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:46 - Обновлено 15.06.2010 11:18

Это не имеет значения, кем ты работаешь, если у тебя стоит на первом месте цель, к которой ты стремишься и понимаешь, что эта цель главнее, в твоей жизни других целей. Тогда ты должен радоваться, так как миллионы, не имеют этого. А работу нужно выполнять хорошо. И всегда будет время для духовного роста. Даже если и его будет мало. Так за то будет огромное желание, а это самое главное. И что ты мог пройти за неделю, тебе дают за час. Человеку, стремящемуся к своему источнику, всегда дают сверху такое место, в его жизни, которое считается самым комфортным, для его роста. Даже если он находится в страданиях этого мира. **Славьте Господа Бога Иисуса Христа** всегда!